

ELNÖKSÉGI BESZÁMOLÓ
A MAGYAR EGYETEMI - FŐISKOLAI
SPORTSZÖVETSÉG
2008. ÉVI MUNKÁJÁRÓL

A Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség Elnöksége

Elnök

Dr. Frenkl Róbert

Alelnökök

Dr. Honfi László

Dr. Vincze Pál

Tagok

Bácskai Sándor – Veszprém

Dr. Balogh László – Budapest

Dr. Besenyei Lajos – Miskolc

Földesiné Dr. Szabó Gyöngyi – Budapest

Katona Zsolt – Szeged

Kelemen Endréné – Budapest

Máté János – Nyíregyháza

Molnár Ferenc – Dunaújváros

Nagy Ágoston – Debrecen

Dr. Sárközy Tamás – Budapest

Téczy Tamás – Pécs

Dr. Zakariás Géza – Győr

Hallgatói delegáltak

Rakaczki Zoltán – Miskolc

Konkoly Gabriella – Veszprém

Orbán Balázs – Budapest

Pogátsa Zsuzsanna – Budapest

Rédli András – Budapest

Szabó János – Debrecen

Állandó meghívottak

Dr. Freyer Tamás – Budapest

Szabó József – Szeged

Felügyelő Bizottság

Elnök: Gábori Ferencné – Budapest

Konczos Csaba – Győr

Szalay Gábor – Eger

**A Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség
Nemzetközi tisztségviselői**

Dr. Frenkl Róbert	FISU örökös tagja (Honorary Member)
Földesiné Dr. Szabó Gyöngyi	FISU CESU Tudományos Bizottság tagja
Dr. Hédi Csaba	FISU CIC Ellenőrző Bizottság tagja
Dr. Karácsony István	FISU CT Torna sportág technikai vezetője
Némethné Móra Anikó	FISU CT Súlyemelés sportág technikai vezetője
Rakaczki Zoltán	EUSA Hallgatói Bizottság titkára

Központi Iroda

Dr. Hédi Csaba
főtitkár

Titkárság:

Szála Erika
pénzügyi előadó

Dina Irén
titkárnő

Kovács György
sportszakmai munkatárs

1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.
Tel: 06-1-460-6915, 06-1-460-6884 Fax: 06-1-460-6916
e-mail: husf@ella.hu, web: www.mefs.hu

Kelet-Magyarországi Regionális Iroda

Szekér László

Nyíregyházi Főiskola, 4400 Nyíregyháza, Sóstói út 41/b.
Tel: 06-42-599-400/2586
e-mail: szekerl@nyf.hu

Közép-Magyarországi Regionális Iroda

György Ildikó

1053 Budapest, Curia u. 3
Tel: 06-30-606-5310
e-mail: befs@interware.hu

Nyugat-Magyarországi Regionális Iroda

Edvy László

Pannon Egyetem, 8200 Veszprém, Egyetem u. 10.
Tel: 06-88-624-842
e-mail: edvyl@almos.vein.hu

Elnöki bevezető

A 2007-es jubileumi esztendőt követően visszatértünk a szokásos kerékvágásba. A jubileumi események megmutatták az egyetemi sport erejét, távlatait, utódaink számára sok információt szolgáltatunk arról, hogyan működött a százéves egyetemi-főiskolai sport. Ugyanakkor az ünnepi programok, a jól sikerült közgyűlés, a kiállítás, a kiadványok sem fedték el számunkra az intézményi szinten jelentkező gondokat. Ezek lényege és ezzel kellett ismét szembesülnünk 2008-ban, hogy kevés kivétellel a testnevelés és a sport nem vált a hallgatói életforma szerves részévé. Meg kell becsülnünk eredményeinket, melyek az évi jelentésből jól nyomon követhetők. Örvendetes, hogy emelkedik az Universitas Kupában résztvevők száma, hogy színvonalasak, megbecsültek az egyetemi-főiskolai bajnokságok, jó, hogy részt vehetünk a nemzetközi egyetemi sportéletben, de a frontáttörés még várat magára.

Ez azt jelentené, hogy a hallgatók többségének az életmódjában helyet kap a sport. Ehhez persze megfelelő létesítményfejlesztésre is szükség lenne. De alapvető feltétel a hallgatók motivációjának a kedvező irányú megváltozása. Az intézmények többségének a költségvetésében igen szerény összeg szerepel a testnevelésre és a sportra. Rendszerszerű fejlesztésre lenne szükség.

Továbbra is a leggyengébb láncszem a rendszerben az egyesületi, a szakosztályi sport. Itt még ismételten meg kell küzdjünk elavult negatív sztereotípiákkal. Ilyen az a „felfogás”, hogy a sportegyesület nem az intézmény része. Ez a félreértés onnan ered, hogy az egyesületek működése az önálló jogi személyiséget igényli. De ettől még az intézményhez tartoznak, jelentős a szerepük, túl a konkrét tevékenységükön, az egyetem népszerűsítésében, a marketing munka ideális terepét jelentik.

A MEFS programszerűen, kívánja helyére segíteni, fejleszteni az egyesületi sportok, az illetékes tárcák és a sport civil szerveinek, valamint az intézményeknek a segítségével.

Dr. Frenkl Róbert
elnök

BESZÁMOLÓ

az Universitas Versenyrendszerek Bizottsága

2008. évi munkájáról

A MEFS az elmúlt években a Magyar Egyetemi-Főiskolai Országos Bajnokságok rendszere mellett kiépítette egy szabadidős versenyrendszert is, mely az élsportolókon túl egy másik célcsoportnak, az amatőr szinten sportoló hallgatóknak biztosít versenyzési lehetőséget. Míg korábban a felsőoktatási versenysport koordinálása és szervezése mellett a szabadidősport támogatása elsődlegesen az Universitas Kupák területi majd regionális szinten futó sporttalálkozók rendezésének, másodsorban a jelentősebb hallgatói tömegeket megmozgató rendezvények (Szarvasúzők, Ágazati versenyek stb.) megvalósulásának anyagi és szervezési segítségével merült ki, mára a MEFS megteremtette a szakmai és szervezett feltételeit a rendszeres egyetemi-főiskolai szabadidős sportversenyeknek.

Az Universitas versenyrendszerek fontossága azért megkérdőjelezhetetlen, mert széles kört mozgat meg, ezáltal olyan célok megvalósításához járul hozzá, mint a hallgatók sportszeretetre történő nevelése és a hallgatók és intézmények közötti sportbaráti kapcsolatok erősítésére.

Az Universitas Versenyrendszer elterjedése és vitathatatlan népszerűsége miatt a MEFS 2008-ban egy Bizottságot hozott létre, a versenyrendszer sikeres működtetése és a különböző Régiókban tapasztalható sajátosságok megismerése, figyelembe vétele és további tökéletesítése érdekében.

A Bizottság tevékenységének eredménye, hogy kidolgozta az Universitas Versenyrendszerek 2008/2009-es tanévre vonatkozó szabályzatát. A legfontosabb előrelépés, hogy az átláthatóság és támogathatóság érdekében kategorizálta az intézmények közötti szabadidős sportversenyeket:

- **Universitas Bajnokság:** intézményi házibajnokságokra épülő, körzeti, regionális és országos fordulóból álló versenysorozat
- **Universitas Kupa:** több sportágban szervezett, körzeti és/vagy regionális szintű intézmények közötti tornák
- **Universitas Versenyek:** egy-egy egyéni sportágban szervezett, körzeti és/vagy regionális szintű intézmények közötti tornák

Ezenkívül meghatározásra kerültek az egyes kategóriák pontos részvételi feltételei és a minimális szervezési követelmények. A versenyrendszer

során alkalmazott sportági szabályok is tovább módosultak, figyelembe véve a résztvevők és szervezők visszajelzéseit.

Összességében elmondható, hogy a szabályzat átfogó, teljes körű lett, Nem túlszabályozottságról van szó, hiszen a versenysorozat csak akkor lehet sikeres, ha a hallgatók mindenhol ugyanolyan feltételekkel és szinte azonos körülmények között tudnak versenyezni.

Annak ellenére, hogy az Universitas Bajnokság körzeti döntőire történő kiválasztás az intézményi bajnokságok alapján történik, az ún. házibajnokságok résztvevői korábban nem szerepeltek az Universitas Bajnokság létszámadataiban. Ennek érdekében szeptember végéig a Regionális Tanácsok összegyűjtötték a hozzájuk tartozó intézményektől a szükséges adatokat. A kimutatás valószínűleg növelni fogja a MEFS pályázati esélyeit és tárgyalási pozícióit. A Bizottság a 2008/2009-es tanév 2. félévében már egy egységes formanyomtatvány kiküldésével segíti az intézmények ez irányú adatszolgáltatását.

A Bizottság által megfogalmazott javaslatok, célok a 2009-es évre:

1. A bizottság megvizsgálta a szabadidős sportrendezvényeken résztvevő hallgatói létszám növelésének lehetőségeit.

Az Universitas Bajnokságban, tehát a továbbjutásos, több fordulóból álló versenysorozaton résztvevők számát jelentősen nem lehet növelni. A versenyszámokat (női és férfi labdarúgás, női és férfi kosárlabda, mix röplabda) csak maximum 1 vagy 2 sportággal lehet bővíteni, ha figyelembe vesszük az eredeti elvet, hogy Universitas Bajnokságot csak olyan sportágban szervezünk, melyben az intézmények döntő többsége rendez házibajnokságot, vagy legalábbis lenne rá lehetősége. Az egyes fordulókban (körzeti, regionális, országos döntő) szervezett kiegészítő versenyek iránt pedig nincs átütő érdeklődés.

A tapasztalatok megvitatása során megállapítást nyert, hogy az egy napos, egy sportágban szervezett Universitas Kupák/Universitas Versenyek sem jelentenek igazi megoldást.

Ennek okai:

- Sajnos igaz, hogy ha több intézmények közötti verseny lenne, nem valószínű, hogy az intézmények mindig tudnának hallgatókat küldeni, mivel az intézmények sem szervezést, sem finanszírozást nem tudják vállalni.

- Sok esetben nem túl jó az ilyen jellegű versenyek ár-érték aránya (részvevők száma versus szervezési és utazási költség)

A bizottság arra jutott, hogy sokkal hatásosabb, ha az év során 4-5 olyan regionális rendezvényt (Universitas Kupa/Universitas Verseny) szervezünk (régiónként, más-más intézmény), melyen egyszerre 9-10 sportágban tudnak a hallgatók versenyezni.

Előnyei:

- Az intézményeknek sokkal kevesebb időpontra kell koncentrálniuk a szervezés tekintetében. A hallgatók utaztatása 45 fős buszokkal gazdaságosabban megoldható.
 - 9-10 egy sportágas verseny rendezési költségeiből olyan 9-10 versenyszámos sportnapot lehet szervezni, melyen számos hangulatfokozó és tömegvonzó elem is megjelenhet (pl. vízifoci, trambulín, mászófal, rodeó bika, háttér zene stb.)
 - Kevesebb időpontra könnyebb a hallgatókat mozgósítani
2. Felmerült annak a lehetősége is, hogy a szabadidős versenyek szervezése és az azokon történő részvétel alapján díjazni (ezáltal pedig motiválni) lehetne az intézményeket. Az ezzel kapcsolatos pontrendszer tervezetének kidolgozása egyelőre várat magára, a 2008/2009-es tanév dönti el, hogy megérett e erre a versenyrendszer.

A 2008/2009-es szabadidősport versenyrendszer kidolgozásával a Bizottság 2008-as tevékenysége sikeresnek tekinthető. Minden jel arra mutat, hogy az Universitas Bajnokság (körzeti-regionális-országos döntők egy része már lezajlott vagy meg van határozva a helyszíne) sikeres lesz, viszont nagyon fontos, hogy minél több Universitas Kupa és Universitas Verseny valósuljon meg az egyes Régiókban. A következő év feladata a versenyrendszer – meghatározott szabályok szerinti – működtetése, valamint további hallgatók egyetemi szabadidősportba történő bevonása kell legyen.

Rakaczki Zoltán
MEFS elnökségi tag

BESZÁMOLÓ

a MEFS Közép-Magyarországi Regionális Tanácsának 2008. évi munkájáról

A Budapesti Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség 2008-as esztendőben 17 sportágban, 47 eseményt rendezett. Szervezetünk a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség, a Fővárosi Önkormányzat támogatásából, illetve pályázatokból és saját bevételekből összesen 13 126 000 Ft-tal gazdálkodott.

Versenyeink az egyetemi szemeszterekhez igazodva, a tavaszi és az őszi periódusokban kerültek megrendezésre. Bajnokságaink - kosárlabda, labdarúgó, röplabda, kézilabda, floorball - szeptemberben kezdődtek és májusban értek véget.

Legnépesebb bajnokságunk a labdarúgó, amelynek döntőjét 28 csapattal április végén rendeztük meg.

Azokban a sportágainkban, ahol még egyenlőre nem áll módunkban bajnokságot szervezni, ott tornákon mérhetik össze hallgatónk felkészültségüket. Ezek a következők: atlétika, asztalitenisz, evezés, duatlon, falmászás, félmaraton, kerékpár, tenisz, terepfutás, triatlon, úszás.

Néhány sportág speciális változatára is igény merült fel, ezért rendezünk országúti, illetve montain bike futamokat, mezei futást, női labdarúgást, mix röplabdát, strandröplabdát, steetball-t.

Negyedik éve veszünk részt a Főváros legnagyobb sporteseményén, a Szigeti Sportvarázson, ahol streetball és strandröplabda versenyt is szerveztünk. A szervezési munkákból is kivette részét irodánk, illetve önkénteseink. A rendezvény igen népszerű. A három nap alatt a prominens vendégeken kívül, több mint 60 000 fővárosi volt kíváncsi a budapesti sportszövetségekre, illetve tevékenységükre.

Idén 5. alkalommal szerveztünk életmód konferenciát, amelyen neves előadók beszéltek a sportról, táplálkozásról, mozgás gazdag, egészségtudatos életvitelről.

Rendezvényeink létszámának bővítésén túl a közeljövőben életmód táborokat is szeretnénk szervezni.

Versenyeinken 2008-es esztendőben 11 533 fő hallgató vett részt.

Rendezvényeinket irodánk és háromtagú elnökségünk szervezi, koordinálja. Főállású alkalmazottunk Szabó Anita végzi a budapesti Universitas bajnoki rendszer teljes adminisztrációját. Munkájához tartozik a kapcsolattartás a szervezőkkel, pályázatok kezelése, a gazdasági és adminisztrációs ügyek intézése.

Elnökségi tagjaink aktívan vesznek részt a szövetség munkájában. Új tagunk Kangyerka Barbara, az új sportágak versenyrendszerbe történő beillesztésért felelős, továbbá rendezvényeink felügyeletét látja el. Bartha Zsolt gazdasági ügyeinket kontrolálja, ellenőrzi versenyünket, illetve ő maga is szervez bajnokságokat.

Az elnökség és az iroda napi kapcsolatban áll, évente 4 elnökségi ülésükön az előző félévet értékeljük, illetve a következő év versenynaptárát, munkatervét és pénzügyi tervét állítjuk össze, szavazzuk meg.

Új irodánk a V. kerületi Curia utca 3 szám alatt az V. emeletén található. November hónapban költöztünk ide, jelenleg az iroda felújítása, berendezése folyik. Az iroda naponta 8 órától 16 óráig áll munkatársaink rendelkezésre.

Kiterjedt levelezési programunk segítségével napi kapcsolatban vagyunk szervezőinkkel és a budapesti egyetemekkel.

Nyáron megújult honlapunkon minden információt megkaphatnak az érdeklődők. A weblap címét rányomtattuk versenydíjainkra is.

Információs rendszerünk hatékony szegmense plakátunk, amelyet félévente eljuttatunk az egyetemekre az aktuális versenyek listájával.

Ezúton is szeretnénk megköszönni a Fővárosi Önkormányzatnak, és a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetségnek támogatásukat, továbbá szervezőinknek, testnevelő tanárainknak, önkénteseinknek, hallgatóinknak áldozatos munkájukat, amely nélkül nem lehetne ilyen sikeres a Budapesti Universitas versenyrendszer.

Dr.Freyer Tamás
ügyvezető elnök

Beszámoló 2008. évi rendezvényekről

Asztalitenisz: április 5.	egyéni:	194 fő 30 női, 164 ffi
Asztalitenisz: november 15.	egyéni:	205 fő 35 női, 170 ffi
Atlétika: április 25.	egyéni:	209 fő 75 női, 134 ffi
Atlétika: október 3.	egyéni:	167 fő 53 női, 117 ffi
Duatlon: szeptember 28	egyéni:	9 fő
Evezés: április 13.	egyéni:	44 fő 10 női, 34 ffi
Evezés: október 4.	egyéni:	17 fő
Falmászás: március 26.	egyéni:	43 fő 13 női, 30 ffi
Falmászás: október 1.	egyéni:	46 fő 10 női, 36 ffi
Félmaraton: június 22.	egyéni:	14 fő 3 női, 11 ffi
Félmaraton: november 9.	egyéni:	184 fő
Floorball: március 29.	csapat:	12 vegyes (120 fő)
Floorball: április 12.	csapat:	12 vegyes (115 fő)
Floorball: november 8.	csapat:	11 vegyes (110 fő)
Floorball: december 6.	csapat:	11 vegyes (110 fő)
Kerékpár: május 25.	egyéni:	9 fő
Kerékpár: október 5.	egyéni:	15 fő
Kézilabda: április 19.	csapat:	6 női (72 fő), 8 ffi (92 fő)
Kézilabda: október 12. 19.	csapat:	8 ffi (92 fő), 8 női (78 fő)
Kézilabda: nov.22. dec.7.	csapat:	8 ffi (92 fő), 8 női (78 fő)
Konferencia: november 12.	egyéni:	65 fő
Kosárlabda: febr. 4-máj. 19.	csapat:	50 ffi (750 fő), 17 női (204 fő)
Kosárlabda: okt.3 – dec.14.	csapat:	52 ffi (780 fő), 18 női (220 fő)
Kosárlabda torna: máj. 17-18.	csapat:	6 ffi (60fő)
Labdarúgás: márc.4-máj.8	csapat:	66 ffi (700 fő)
Labdarúgás: szept.22 – dec.11.	csapat:	67 ffi (700 fő)
Labdarúgás: febr. 11-jun.6.	csapat:	118 ffi (1000 fő)
Labdarúgás: szept.8 – dec.19.	csapat:	143 ffi (1200 fő)
Labdarúgás: márc.17-máj.7.	csapat:	70 ffi (750 fő)
Labdarúgás: szept.29 – nov.19.	csapat:	74 ffi (780 fő)
Női labdarúgás: okt.22 – nov.12.	csapat:	6 női (60 fő)
Mezei futás: március 16. -		
Mix röplabda:	csapat:	9 vegyes (90 fő)
Mix röplabda: okt.13 – dec.19.	csapat:	12 vegyes (120 fő)
Regionális Foci döntő: április 20.	csapat:	20 ffi (185 fő)
Röplabda: febr. 11-máj. 9.	csapat:	13 ffi (130 fő), 17 női (170 fő)
Röplabda: okt.13 – dec.19.	csapat:	12 ffi (120 fő), 16 női (160 fő)
Röplabda torna: március 1.	csapat:	6 női (60 fő)
		6 ffi (60 fő), 6 mix (60 fő)
Strandröplabda: május 16.	csapat:	7 ffi (31 fő)
		8 női (35 fő) 9 mix (40 fő)
Streetball: május 5.	csapat:	5 ffi (25 fő)
Szigeti Sportvarázs: strandröplabda	csapat:	9 ffi (18 fő) 10 női (20 fő)
		10 mix (40 Fő)
Streetball	csapat:	35 csapat (140 fő)

Tenisz: május 10.	összesen: 60 fő egyéni: 11 női, 27 ffi páros: 22 fő
Tenisz: október 5.	összesen: 41 fő egyéni: 27 fő 10 női, 17 ffi páros: 14 fő
Terepfutás: október 14.	egyéni: 54 fő
Triatlon: május 1.	egyéni: 24 fő 10 női, 14 ffi
Úszás: április 5.	összesen: 336 fő egyéni: 88 női, 96 ffi 4x50m vegyesváltó: 8 női, 10 ffi csapat 10x50m gyorsváltó: 3 női, 5 ffi csapat
Váltófutás: október 12.	csapat: 10 x 13 (130 fő)
Összesen:	11 533 fő

**A Közép-Magyarországi Regionális Tanács
2008. évi gazdálkodási tevékenységéről**

BEVÉTELEK

Önkormányzat	5,000,000
MEFS	4,253,600

Pályázat:

NCA	2,100,000
NCA	1,800,000
Önkormányzat	956,000
Telefon	370,000
Szigeti Sportvarázs	500,000
Foci	12,000

Saját bevétel	631,000
Banki kamat	85,000

Bevételek összesen: 15,707,600

KIADÁSOK

Működés	3,209,148
Szervezés	11,003,452

Kiadás összesen: 14,212,600

Nyitó egyenleg	5,072,000
Bevételek	15,707,600
Összesen:	20,779,600

Kiadások	14,212,600
Záró egyenleg	6,567,000

BESZÁMOLÓ

a MEFS Kelet-Magyarországi Regionális Tanácsának 2008. évi munkájáról

1. Országos szintű tevékenységünkről:

a.) A felsőoktatásban résztvevő hallgatók szabadidős sporttevékenységének koordinálására létrehozott regionális tanácsok versenyeztetési elveinek összehangolására a MEFS felkért, majd létrehozott egy bizottságot. Ez a munkaközösség a MEFS Szabadidős Versenyrendszerek Bizottsága elnevezést kapta, melynek vezetője **Rakaczki Zoltán**, regionális tanácsunk tagja lett, s aki hatalmas munkatempóval dolgozta ki az említett versenyrendszert és azok általános érvényű elnevezését. Ebben a munkában tanácskozási joggal részt vett Szekér László, a régió titkára is.

Ebben a leiratban a legapróbb részletekig kiterjedően megtalálható minden, ami az amatőr szinten, de rendszeresen sportoló hallgatók részvételi lehetőségét szabályozza, továbbá tartalmazza a sportágakkal kapcsolatos tudnivalókat és a versenyszabályokat.

b.) A 2007-es centenáriumi ünnepségsorozathoz szorosan kapcsolódó esemény a Sportmúzeum által elkészített vándorkiállítás, mely anyagot igyekszünk a régiókhhoz tartozó valamennyi intézménybe eljuttatni.

Az említett kiállítási anyagot már bemutatták:

- Károly Róbert Főiskola (Gyöngyös),
- Nyíregyházi Főiskola,
- Miskolci Egyetem,
- Debreceni Egyetem (2 alkalommal is),
- Eszterházy Károly Főiskola (Eger).

c.) 2008.május 9-10-én került megrendezésre a III. Bosch UNIVERSITAS-KUPA Országos Döntője, melynek lebonyolítására ezúttal is a Miskolci Egyetem Diáksportköre vállalkozott.

Rakaczki Zoltán fáradhatatlan, áldozatkész munkájának, valamint az általa vezetett szervezői munkaközösségnek jelentős szerepe volt, a minden résztvevő által sikeresnek és hangulatosnak minősített lebonyolításban.

A korábbi évektől eltérően a résztvevő csapatoknak csak az utazásukról kellett gondoskodniuk. Minden résztvevő az első versenynapon kapott hidedg étkezési csomagot és vacsorát, a második versenynapon pedig reggelit és ebédet. A szponzori kapcsolatoknak és a MEFS megemelt támogatá-

sának köszönhetően a csapatokat kollégiumban sikerült elhelyezni. Az előző évekhez viszonyítva ez hatalmas előrelépést jelentett.

Az UNIVERSITAS-KUPA a szabadidősport népszerűsítését szolgálja. A versenysorozaton csak amatőr egyetemi és főiskolai sportolók vesznek részt, ennek ellenére az országos döntőre kilátogatók színvonalas küzdelmeknek lehettek tanúi, jó volt látni, hogy a résztvevők mennyire komolyan veszik a versenyt, edzenek, készülnek az egyes mérkőzésekre.

A rendezők sok éves tapasztalatuknak köszönhetően gazdag programajánlattal szolgáltak, hogy a versenyeken megfáradt hallgatók kulturált körülmények között várakozhassanak.

d.) Ugyancsak jelentős, hatalmas tömegeket megmozgató, s immár nagy hagyományokkal rendelkező esemény megrendezésére is sor került régióinkban. Április 12-13-án került lebonyolításra az Eger, Miskolc között megrendezésre kerülő „**Szarvasúzők**” 18. futóversenye, mely a Miskolci Egyetem Diáksportkörének, vezetőinek és a szervező bizottság tagjainak köszönhető.

Ez a verseny a hosszú évek alatt olyan mértékben fejlődött, hogy a jelentkezői létszámot limitálni kellett.

e.) A Regionális Tanács állásfoglalása értelmében törekedni kell minden intézményben a HÖK-kel való jó és gyümölcsöző kapcsolat kiépítésére. Ez abban nyilvánuljon meg, hogy egyre több hallgató kapjon szerepet egyes önképző körök kialakításában, s a különböző intézményen belüli és kívüli versenyek megszervezésében és lebonyolításában. Felhívtuk a régióinkhoz tartozó egyetemek, főiskolák testnevelés tanszékeinek, csoportjainak figyelmét a mozgósításra. Régióink a 2008. október 25-27-én Salgótarjánban megrendezett hallgatói szabadidősport szervezői táborba igyekeztek diákjaink közül a legmegfelelőbb, legrátermettebb személyeket delegálni.

A színvonalas előadások hozzásegítették a résztvevőket a MEFS versenyrendszerének (MEFOB, Universitas versenyek, stb.) megismeréséhez.

2. Regionális munkavégzésünkről:

Mint azt az Ügyrendünkben megfogalmaztuk, minden naptári évben 2 ízben szükséges tanácsulást szerveznünk. A korábbi évek gyakorlatához hasonlóan változó helyszíneken tartottuk meg az éppen aktuális megbeszélésünket.

2008.április 25. Szeged:

A tanácsülés időpontjában került megrendezésre Szegeden az UNIVERSITAS-KUPA regionális szintű versenye, mely az országos döntőre kvalifikált. Így a kellemest összekötöttük a hasznossal. A tanácskozás után meglátogattuk a versenyhelyszínüket, s az ott zajló versenyeket is.

A Szegedi Tudományegyetem Sportközpontja, annak vezetője, Szabó József szívélyes házigazdának bizonyult.

2008.október 17. Miskolc:

A Miskolci Egyetem, annak Diáksportköre és Testnevelés Tanszéke remek feltételeket biztosítottak a zavartalan munkavégzéshez. Dr. Főnyedi Gábor tanszékvezető köszöntötte a konstruktív tanácskozásra összejött tanács tagokat, akik a jövő versenyrendszerével kapcsolatos egyeztetést végezték.

Részen született csak döntés arról, hogy a következő évi (2009) körzeti, valamint regionális versenyek megrendezését mely intézmények vállalják.

Ezek szerint az Északi-körzetben az Eszterházy Károly Főiskola (Eger), a Déli-körzetben pedig egyeztetés után döntenek a helyszínről. A regionális döntő megrendezését 2009-ben a Debreceni Egyetem vállalta.

UNIVERSITAS-KUPA:

Az anyagi források szűkössége miatt sikeresnek tartjuk a tanács azon intézkedését, mely szerint a több száz kilométeres távolságok miatt 2 körzetre (Északi-, és Déli-körzet) osztottuk régiónkat.

A Tanács tagjai úgy döntöttek továbbá, hogy mivel egy nap alatt lehetséges 6 csapattal megrendezni az eseményt, ezért a körzetekből 3-3 csapat jut tovább a régiós küzdelmekre, ezzel is biztosítva a rendszerességet.

A regionális döntőről azonban már csak 2 csapat juthat az országos megmérettetésre.

A körzetek Universitas Kupákat, valamint Universitas Versenyeket is rendeznek, melyekre társintézményeiket meghívják.

2008-ban a következő intézmények vállalták a selejtezők megrendezését:

Északi-körzet	2008.04.11	Debreceni Egyetem
Déli-körzet	2008.04.11.	Szegedi Tudományegyetem

Meglepetés erejével hatott, hogy milyen ádáz küzdelmeket, színvonalas csatákat láthattak az érdeklődők. Elmondhatjuk, hogy az UNIVERSITAS BAJNOKSÁG országos szintű versenysorozata létjogosultságot nyert, s bebizonyította életképességét. Remek kezdeményezésnek bizonyult.

A továbbjutást kiharcoló csapatok egy napra - **2008.04.25.** - a **Szegedi Tudományegyetem** vendégei voltak.

Sportolói teljesítményük kiérdemli, hogy az **UNIVERSITAS-KUPA Országos Döntőjébe (Miskolc, 2008.05.09-10.)** jutott csapatokat név szerint is megemlítsük:

<i>Női kispályás labdarúgás:</i>	Szegedi Tudományegyetem Tessedik Sámuel Főiskola
<i>Férfi kispályás labdarúgás:</i>	Kecskeméti Főiskola Eszterházy Károly Főiskola
<i>Női kosárlabda:</i>	Szegedi Tudományegyetem „A” Szegedi Tudományegyetem „B”
<i>Férfi kosárlabda:</i>	Debreceni Egyetem Szegedi Tudományegyetem
<i>Mix-röplabda:</i>	Eszterházy Károly Főiskola Miskolci Egyetem

3. Gazdálkodásunkról:

A regionális iroda működésére – a MEFS által – biztosított központi támogatás összegéről, az előző évekhez hasonlóan tételes elszámolást készítettünk, melyhez a számlák fénymásolatát is csatoltuk. Mindezt a meghatározott időpontig teljesítettük.

Mivel 2006 óta a versenyek finanszírozása központilag történik, így versenyrendezési költségek nem merültek fel.

Mindez úgy zajlott, hogy a rendezők sportegyesületei előlegezték az esemény megrendezésének költségeit, majd a beszámoló, fotók és a számlák megküldése után a MEFS kiegyenlítette tartozását.

Bevételek 2008-ban:

MEFS támogatás az iroda fenntartására:	200.000.-Ft
MEFS támogatás az iroda fenntartására:	300.000.-Ft
Bevétel összesen:	500.000.-Ft

Kiadások 2008-ban:

1. Centenárium kiállítás szervezése	14.351.-Ft.
2. Tanácsülések kiadása	22.070.-Ft.
3. Kiküldetések	261.202.-Ft.
Kiadások összesen:	297.623.-Ft.

MARADVÁNY: **202.377.-Ft.**

Máté János
elnök

**Kelet-Magyarországi Régió UNIVERSITAS versenyének
2008. évi létszámadatai:**

Verseny megnevezése	Női	Férfi	Összesen
Universitas kispályás labdarúgás (Északi-körzet) Miskolc, 2008.04.04.	--	160 fő	160 fő
UNIVERSITAS-KUPA (Északi-körzet) Debrecen, 2008.04.11.	130 fő	156 fő	286 fő
UNIVERSITAS-KUPA (Déli-körzet) Szeged, 2008.04.11.	130 fő	156 fő	286 fő
Szarvasúzők (országos) Miskolc, 2008.04.12-13.	650 fő	650 fő	1300 fő
UNIVERSITAS-KUPA (regionális) Szeged, 2008.04.25.	156 fő	156 fő	312 fő
UNIVERSITAS-KUPA (országos) Miskolc, 2008.05.09-10.	50 fő	50 fő	100 fő
Universitas Strandröplabda-bajnokság Miskolc, 2008.05.16.	12 fő	26 fő	38 fő
Universitas röplabda torna (női, férfi) Nyíregyháza, 2008.11.07.	36 fő	24 fő	60 fő
Universitas kosárlabda torna Debrecen, 2008.11.21.	--	40 fő	40 fő
ÖSSZESEN:	1164 fő	1418 fő	2582 fő

Egyéb, a régióban országosan meghirdetett szabadidősport rendezvények

1. Medikus-Kupa:

Rendező: Szegedi Tudományegyetem (2008. április)

Részt vettek:

- Debreceni Egyetem,
- Szegedi Tudományegyetem

Indulói létszám: **(200 fő)**

2. Agrár Sportnapok:

Rendező: Debreceni Egyetem (2008.szeptember 26-27.)

Részt vettek:

- Debreceni Egyetem,
- Nyíregyházi Főiskola,
- Kecskeméti Főiskola

Indulói létszám: **(60 fő)**

3. Rajkay Emlékverseny:

Rendező: Debreceni Egyetem (2008.október 12.)

Indulói létszám: **(400 fő)**

BESZÁMOLÓ

a MEFS Nyugat-Magyarországi Regionális Tanácsának 2008. évi munkájáról

1. ORSZÁGOS SZINTŰ TEVÉKENYSÉGÜNK

a) A hallgatók szabadidős sporttevékenységének szélesítésére, a programok koordinálására a MEFS létrehozott egy bizottságot. Ebben a munkában kapott régióknak részéről szerepet Bácskai Sándor és Konkoly Gabriella. A bizottság az UNIVERSITAS versenyrendszer kidolgozását vállalta, amely az általános elvek mellett meghatározza az amatőr hallgatói versenyek versenyszámainak, részvételi szabályait, felmenő rendszerét is.

b) Hallgatóink részt vettek a Salgótarjánban rendezett szabadidősport témájú konferencián. Ez a tanácskozás célul tűzte ki olyan elméleti ismeretek és gyakorlati tapasztalatok átadását, amelyek birtokában a fiatalok intézményeikben segíthetik a hallgatói sport szervezése mellett a sportközpontok munkáját is. A hallgatókért legtöbbet maguk a hallgatók tehetnek ötleteikkel, lendületükkel, sok helyen lehetőségeikkel. A MEFS elképzelése közös célt szolgál az intézményekkel, ezért kell e területet kiemelten kezelni és a most még „passzívabb körrel” is elfogadtatni.

2. REGIONÁLIS TEVÉKENYSÉGÜNK

a) *Szervezeti életünk* szabályainak megfelelően az évben két régiós tanácskozást tartottunk. Ezekre az elnökség mellett meghívtunk komoly szakmai tapasztalatokkal bíró szakembereket is.

2008. február 27. Veszprém

Napirendi pontok:

1. Az elnökség új munkarendjének elfogadása.
2. Beszámoló a körzeti versenyekről.
3. A tavaszi dunántúli döntők pontosítása.
4. Egyebek.

2008. október 1. Veszprém

Napirendi pontok:

1. Az UNIVERSITAS Bajnokságok körzeti, illetve régiós versenyei a 2008/2009-es tanévben.
2. Az UNIVERSITAS Kupa (nem felmenő) versenyének tanévi tartalma, továbbá helyszíneinek, rendezőinek, illetve időpontjainak egyeztetése.
3. Az UNIVERSITAS versenyek iránti igények és lehetőségek mérlegelése.
4. A MEFOB versenyek régiós értékelése.

5. Vegyes ügyek.

A találkozón részt vett előadóként Rakaczki Zoltán, aki az UNIVERSITAS Bajnokságok rendszerének ismertetése mellett azonnal kérte a szakemberek ötleteit, javaslatait. Döntés született, hogy a 2009-es évben Keszthely (Pannon Egyetem), illetve Győr (Széchenyi Egyetem) lesznek tanácskozássaink színhelyei.

b) Pécs, Győr, Szombathely

A Régió elnöke részt vett a PTE karainak megbeszélésén, ahol többek között a testnevelés kari helyzetét értékelték. A győri látogatáson tájékoztatást kapott az SZE, illetve NYME – Apáczai kar testnevelés és sportjának helyzetéről, létesítményeiről, a sportegyesületek működéséről. Szombathelyen a Savaria Egyetemi Központ sportegyesületének beszámoló közgyűlésén képviseltük a régió elnökségét.

3. UNIVERSITAS BAJNOKSÁGOK (2007/2008)

A Régiós Tanács döntése alapján – elsősorban a színvonal emelése érdekében - körzetenként és sportáganként a második helyezettek is lehetőséget kapnak a dunántúli döntőben való részvételre. Ezáltal minden sportágban a két továbbjutó, négy csapat körmérkőzésén dől el.

Dunántúli döntők színhelyei:

Labdarúgás	-	Pannon Egyetem	Keszthely
Mix röplabda	-	Pannon Egyetem	Veszprém
Kosárlabda	-	PTE	Pécs

A döntők szervezése, hangulata kiemelkedőnek minősíthető. A rendezők megfelelő körülményeket biztosítottak.

Az országos döntőbe (helyszíne Miskolc) jutott egyetemek, főiskolák:

Labdarúgás női	NYME -	SEK	PE Veszprém
Labdarúgás férfi	NYME -	Sopron	PE Veszprém
Kosárlabda férfi	PTE-	Pécs	PE Nagykanizsa
Kosárlabda női	PTE-	Pécs	PE Veszprém
Mix Röplabda	NYME-	SEK	PE Veszprém

Érdekesség, hogy a Pannon Egyetem két campusa önálló csapatként vett részt a versenysorozaton és jutott a döntőbe. *(Eredményeket és létszámadatokat lásd a mellékletben.)*

4. UNIVERSITAS BAJNOKSÁGOK (2008/2009)

Az idei tanévre hirdetett UNIVERSITAS Bajnokság körzeti fordulói 2008 december 31-ig lezajlottak. Sportszerű és szakmailag kifogástalan lebonyolításokról kaptunk visszajelzést. *(Eredményeket és létszámadatokat lásd a mellékletben.)*

5. UNIVERSITAS KUPÁK

A 2008. évben elmozdulás történt az egy napos, nem felmenő rendszerű hallgatói szabadidősport rendezvények terén. Az intézményi háziversenyek mellett ezeket kell a továbbiakban is erősíteni, színvonalas tartalommal ellátnunk.

Események:

- a) Maraton Úszógála Dunaújvárosi Főiskola
- b) Balaton Regatta evezőverseny Pannon Egyetem Keszthely
- c) Csótó csúcsfutás Szombathely NYME Savária Egyetem Kupa
- d) Futsal Mikulás Kupa Győr Széchenyi Egyetem
- e) Mikulás Kupa evező-ergométeres maraton Pannon Egyetem

Veszprém

Minden rendszerünk alapját a helyi hallgatói szabadidősport rendezvények biztosítják. Ezen versenyekből nőnek ki a különböző régiós versenyek.

Kiemelkedő helyi rendezvények

- a) ÁOK sporthét Pécs
- b) Ötkarikás Játékok Veszprém
- c) Sportszakos Hallgatók Találkozója Pécs

Természetesen ezeken kívül több kitűnő kezdeményezés is megrendezésre került. Az egyetemek-főiskolák szabadidősportjának létszámadatai a mellékletben olvashatók.

5. GAZDÁLKODÁS

Az UNIVERSITAS Bajnokságok rendszerét megelőző körzeti, valamint a dunántúli döntők finanszírozását 2008-ban közvetlenül a MEFS biztosította a Régiós Iroda szakmai támogatásával.

Bevételek 2008-ban

	200 000.-Ft	MEFS támogatás
	<u>300 000.-Ft</u>	MEFS támogatás
Összesen:	500 000.-Ft	az iroda működési költségei

Kiadások 2008-ban

1. régiós ülések kiadásai	48 000.-Ft
2. Kiküldetés, iroda működés	<u>452 000.-Ft</u>
Összesen:	500 000.-Ft

Bácskai Sándor
elnök

MELLÉKLET

2007/2008 UNIVERSITAS Bajnokság döntője

Mix röplabda			
Rendező: <i>PE Veszprém,</i>		PTE ÁOK I., PE Veszprém, BDF	20 fő
Kosárlabda			
Rendező: <i>PTE</i>	<i>ff.:</i>	PTE TTK, PE Keszthely, BDF	40 fő
	<i>nő.:</i>	PTE PMMF Kar, PE Veszprém, NYME ACSJ Kar	
Labdarúgás			
Rendező: <i>PE Keszthely</i>	<i>ff.:</i>	PTE TTK, NYME Sopron, PE Nagykanizsa	46 fő
	<i>nő.:</i>	BDF, PTE TTK, PE Veszprém	
Összlétszám:			106 fő

2008/2009 UNIVERSITAS Bajnokság körzeti fordulói

Mix röplabda			
Északi körzet <i>Rendező: SZIE</i>		1. Szombathelyi ESE, 2. SZE ESE, 3. NYME M.óvári Kar	26 fő
Középső körzet <i>Rendező: PE</i>		1. PE, 2. DF, 3. BMF ROIK,	25 fő
Déli körzet <i>Rendező: PTE</i>		1. PTE vegyes, 2. PTE KTK II., 3.PTE ÁOK német, 4.PTE KTK I., 5.PTE ETK, 6.PTE Illyés Gyula Főiskolai Kar Szekszárd, 7.PEAC Old mix	68 fő
Kosárlabda			
Északi körzet <i>Rendező:</i>	<i>ff.:</i>	1. SZE, 2.NYME-AK, 3. NYME-SEK	51 fő
	<i>nő.:</i>	1. SZE, 2. NYME-AK, 3. NYME-SEK	
Középső körzet <i>Rendező:</i>	<i>ff.:</i>	1. PE Veszprém, 2. PE Georgikon, 3. PE Nagykanizsa, 4. DF	50 fő

	<i>nő.:</i> <i>PE Georgikon</i>	1. PE Veszprém , 2. DF	
Déli körzet <i>Rendező:</i>	<i>ff.:</i> <i>PTE</i>	1. PTE PMMK , 2. PTE ÁOK, 3. PTE TTK, 4. PTE KTK	60 fő
	<i>nő.:</i> <i>PTE</i>	1. PTE KTK , 2. PTE ÁOK, 3. PTE PMMK	
Labdarúgás			
Északi körzet <i>Rendező:</i>	<i>ff.:</i> <i>NYME-SEK</i>	1. NYME SEK , 2. SZE, 3. NYME Sopron	39 fő
	<i>nő.:</i> <i>NYME-SEK</i>	1. NYME SEK „A” , 2. NYME SEK „B”	
Középső körzet <i>Rendező:</i>	<i>ff.:</i> <i>DF</i>	1. PE Veszprém , 2. DF, 3. PE Georgikon, BMF Sz.fehérvár,	49 fő
	<i>nő.:</i> <i>DF</i>	1. PE Veszprém , 2. DF	
Déli körzet <i>Rendező:</i>	<i>ff.:</i> <i>PTE</i>	1. PTE ÁOK , 2. PTE BTK, 3. PTE ÁOK német, 4. PTE PMMK	42 fő
	<i>nő.:</i> <i>PTE</i>	1. PTE ÁOK német , 2. PTE ve-gyes	
Összlétszám:			410 fő

UNIVERSITAS Kupák létszámadatai

Esemény/rendező	Résztevők	Létszám
Maraton Úszógála / DF		30 fő
Balaton Regatta evezőver-seny / PE Keszthely	PE Veszprém	40 fő
	PE Keszthely	
Csótó csúcscfutás Szombat-hely / NYME-SEK	SZOESE	35 fő
	NYME-SEK	
	NYME-SEK-HVSE	
Futsal Mikulás Kupa Győr / SZE		64 fő
Mikulás Kupa evező-ergométeres maraton / PE	PE Veszprém	40 fő
	PE Keszthely	
	SZE	
Összlétszám:		209 fő

Kiemelkedő versenyek

Esemény/rendező	Létszám
ÁOK sporthét / PTE	537 fő
Ötkarikás játékok / PE Veszprém	560 fő
Sportszakos hallgatók találkozója <i>(nem szabadidősport kategória)</i>	
Összlétszám:	1097 fő

Házi Bajnokságok létszámadatai

	KJF	DF	PE Geor- gikon	PTE IGYFK	PE Vesz- prém	PTE ÁOK	NYME SEK	NYME MÉK	SZE
Létszám:	404	310	365	125	1210	919	2611	310	526
Összlétszám:						6280 fő			

BESZÁMOLÓ **a Versenysport Bizottság** **2008. évi munkájáról**

Szervezeti keretek, dokumentumok

A Versenysport Bizottság a 2007-2008 tanév folyamán két alkalommal ülésezett. Áttekintette a tanév feladatait, kialakította a MEFOB programját és értékelte a tanév versenyeit. A tapasztalatok alapján alakította ki álláspontját és javaslatait, fogalmazta meg a feladatokat.

A MEFOB **általános versenykiírásán** nem szükséges változtatni. A versenykiírás a MEFS weboldalán olvasható. Továbbra is kérdéses a 28 éves felső korhatár bevezetése, ami időről-időre előkerül. Nem javasoljuk a megváltoztatását a következő évre.

A **sportági versenykiírások** időben elkészültek és felkerültek a MEFS honlapjára és elektronikus formában minden intézmény időben megkapta. A versenykiírásokat formailag egységesíteni kell és a nevezési határidőket időben előbbre kell hozni. A nevezéseket is elektronikus formában kell kérni egy központi nevezési programmal vagy sportáganként külön. Ehhez az intézményi hozzáférhetőség kódjait is biztosítani kell. Célszerű a csapatsportágakban a sorsolási táblát is megjeleníteni a MEFS weboldalán a fordulók határidejével és az eredményekkel együtt, hogy a lebonyolítás még áttekinthetőbb és tervezhetőbb legyen. Azokban az egyéni sportágakban, ahol erre lehetőség van, a nevezési listát és a konkrét időrendet és sorsolást is fel kell tüntetni. Ehhez egy korábbi nevezési időpontot kell megállapítani, és minimalizálni kell a helyszíni nevezéseket.

Regisztrációs díjak adminisztrációját is segítené az elektronikus nevezés, mert csak azok vehetnék igénybe, akik így neveznek. A többiek az emelt díjat fizetnék. Ezzel nagy segítséget kapna a MEFS iroda a számlázásokhoz, és áttekinthetőbbé válna a résztvevők nyilvántartása is, ami ebben az évben is problémás volt.

A **nevezések adatközlése** továbbra is pontatlan, különös tekintettel az intézményi hovatartozás jelent problémát. Ennek megoldása az intézmények felelős és pontos nevezésével, a nevezéseket fogadók és a sportági referensek következetes ellenőrző munkája alapján lehetséges.

Sportági felelősök (referensek) jelentései sajnos továbbra is pontatlanok, vagy meg sem kapjuk azokat. Nem használják a statisztikai jelentésekhez kapcsolódó adatlapot, így szinte lehetetlen a résztvevő intézmények és hallgatók számát kimutatni (különösen igaz ez a férfi és női létszámra külön-külön), amire viszont a pályázatok és a különféle jelentések alkalmából nagy szükségünk van. Az összesítő pontverseny kiszámításánál csak a MEFS elnöksége által jóváhagyott pontszámítási módot szabad

használni és a statisztikai lapon is be kell írni az egyes intézmények által elért pontszámokat. A labdajátékok esetében nem csak a döntő adatait kell megadni, hanem az összes résztvevő adatait is (Intézmények száma, férfi, női létszám és pontok száma). A következő évben a rendezők kötelessége – referens és elnökségi tag ellenőrzésével – a pontos statisztikai adatközlés. Ennek hiányában a teljes rendezői támogatás 15 %-át a MEFS visszatartja az adatok közléséig.

MEFOB

Lebonyolítás kapcsán nem merült fel lényeges probléma. A versenyek megfelelő külsőségek között kerültek lebonyolításra. Az eredmények felkerültek a MEFS honlapjára és a fotók is remek tanúi voltak a rendezvényeknek. A helyi média érdeklődött az események után, a rendező intézmények vezetői jelen voltak a döntőkön és a díjátadás is megfelelő külsőségek között zajlott. Hatott a figyelmeztetés, hogy aki nincs jelen az eredményhirdetésen, a díjakat nem kapja meg. Általában minden versenyen képviselve volt a MEFS vezetése, bár a jelentésüket szintén nem kaptuk meg. Az elnökségi tagok kötelessége a MEFS döntőinek meglátogatása és a felügyelet. Említésre méltó balesetről és fegyelmezetlenségről, sportszerűtlenségről nincs tudomásunk.

Költségvetés és rendezés kérdésében: több sportágban más rendezvénnyel közösen zajlik a MEFOB döntő, ami sok szempontból fontos és követendő. De nem szerencsés, ha a „járulékos” verseny költségeit is a MEFS fizeti ki, vagy arányában nagyobb költséget vállal a MEFS, mint ami a MEFOB verseny esetében indokolt lenne. Ennek okán a verseny időpontját és helyét, beleértve a közös rendezést is előzetesen úgy kell a MEFS irodával közölni, hogy a költségvetés vonatkozásában a rendezvény teljes költsége jelenjen meg, elkülönítve ebből a MEFS által kért – biztosított összeget. Fontos, hogy ezek a költségvetések a tárgyév szeptember hónapjában minden sportágban rendelkezésre álljanak, hiszen más módon nem tervezhető a következő évi költségvetés.

Regisztrációs költségek bevezetése indokolt volt. Összegét nem kell emelni. Az elektronikus nevezés biztosítaná a tényszerű adatokat, hiszen ezzel egyrészt elkülöníthető lenne az egyes sportágak és intézmények fizetési kötelezettsége, másrészt a nevezők száma és a résztvevők száma is ellenőrizhető. A helyszíni nevezéshez kapcsolódó regisztrációs díj fizetése utólag történne a rendező által leadott nyilvántartás és számlázás után.

Az összetett pontverseny vezetése és nyilvántartása szükséges és fontos az intézmények versenyében. Kiszámítása és nyilvántartása a pontatlan intézményi nevezések és azok elfogadása, valamint a hiányos sportági jelentések miatt nehézkes. Minden versenykiírásban rögzíteni szükséges,

hogy mi számít bele a pontversenybe és mi nem. Minden évben 3 – 3 kupát kapnak az intézmények az elért helyezések alapján (első három és három külön díj). Pénzügyi támogatást háromévente kapnának az intézmények. Pénzügyi fedezet esetén lehetőség nyílik a csapatsportágban az utazási költségek utólagos támogatására a döntőbe került csapatoknak.

A sportági felelősök munkájával az említett hiányosságokon túl (adatközlés, pontatlanság) elégedettek lehetünk. Munkájuk ellenőrzését, értékelését még következetesebben végezzük.

Referenseinknek 2008 októberében jelképes összeggel köszöntük meg munkájukat.

Feladatok

Gyakorlattá kell tenni az elektronikus nevezést, korábbi határidővel kell megszabni a nevezési időpontokat.

A sportági specialitások megtartásával egységesíteni kell a versenykiírásokat. Rögzíteni kell az összetett pontversenybe számító versenyszámokat.

Csapatsportágakban a sorsolási táblákat – eredményekkel – szerepeltetni kell a MEFS honlapján. Ahol erre lehetőség van, az egyéni sportágakban is weboldalra kell tenni a sorsolást.

A rendező és a sportági referens feladata a résztvevők pontos azonosítása intézményenként.

A MEFOB jelentések különféle dokumentumait a rendezők, sportági referensek, elnökségi tagok kötelesek a versenyek után megküldeni a MEFS és a Versenysport Bizottság elnöke részére elektronikus formában.

A feladatokért a MEFS Iroda, a sportági referensek és a rendezők a felelősök.

Szabó József
elnök

Összesített pontverseny 2007-2008

- | | |
|----------------|---|
| 1. helyezés: | Semmelweis Egyetem Budapest |
| 2. helyezés: | Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem |
| 3. helyezés: | Szegedi Tudományegyetem |
| Külön díjasok: | Pécsi Tudományegyetem
Dunaújvárosi Főiskola
Pannon Egyetem Veszprém |

MEFOB résztvevői

SPORTÁG	2006-2007				2007-2008			
	Intézmény	Versenyző			Intézmény	Versenyző		
		Férfi	Nő	Össz		Férfi	Nő	Össz
Ftl aerobik				35	3		38	38
Asztalitenisz	16	35	30	65	10	33	14	47
Atlétika	28	188	128	316				350
Atlétika - félmaraton	16	47	30	77	18	93	36	129
Birkózás	18			67	12	46	15	61
Duatlon	8	16	12	28				25
Evezés	10			40	8	24	18	42
Fallabda	4	10	6	16	4	7	5	12
Floorball	13	130		130	12	130		130
Futsal	9	117	52	169	6//6	72	72	144
Jégkorong	7	140		140	7	100		100
Judo	20	60	34	94				100
Kajak-kenu				50	16	86	35	121
Kézilabda (női+férfi)	13/15	210	182	392	15/15	210	210	420
Kick-boks	5	8	3	11	6	8	3	11
Kosárlabda	13/15	156	180	336	14/14	168	168	336
Labdarúgás	11	176		176	11	180		180
Mountain bike	12	25	2	27	16	31	6	37
Országúti kerékpár	14	35	9	44	14	35	9	44
Rögbi	8	130		130	8	130		130
Röplabda	12/14...	168	144	312	12//12	144	144	288
Sakk	7	21	3	24	6	24	1	25
Alpesi sí	9	32	21	53				50
Strandröplabda	22 csapat			100	22 cs			100
Stradkézilabda	5	44	44	88	8	50	72	122
Súlyemelés	16	23	5	28	16			31
Tájfutás	16	50	41	91	15	35	22	57
Tenisz	9	31	22	53	11	33	18	43
Tollaslabda	16	38	25	73	13	43	19	62
Torna	7	12	36	48	7	14	30	44
Triatlon	12	30	14	44	12	21	14	35
Úszás	19	106	79	185	17			239
Vívás	12			110				80
Fitness Woman					3	8	2	10
		2038	1102	3552		1717	949	3643

* Becsült szám

Egyetemek	Sp.szám	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.	12.
	Kód	Aszt	Atl	Fém	Aero	Birk	Duat	Eve	Fal	Floo	Jékg	Jud	K-K
1. Budapesti Műszaki és Gazdasági	BME	17	36					19					27
2. Budapesti Corvinus Egyetem		5	34						11	16			4
3. Debreceni Egyetem	DE		54		8	2							14
4. Eötvös Loránd Tudományegyetem	ELTE	2	17	1							12		2
5. Kaposvári Egyetem	KE												
6. Liszt Ferenc Zeneművészeti Egye-	LFZE												
7. Magyar Iparművészeti Egyetem	MIE												
8. Magyar Képzőművészeti Egyetem	MKE												
9. Miskolci Egyetem	ME		15										
10. Nyugat-Magyarországi Egyetem	NYME		27										5
11. Pécsi Tudományegyetem	PTE	24	31				3	1		20	12		4
12. Semmelweis Egyetem Bp.	SE		92	7		25	3	4			28		13
13. Szegedi Tudományegyetem	SZTE		10					17	29				11
14. Szent István Egyetem Gödöllő	SZIE		19			1							
15. Széchenyi István Egyetem Győr	SZE		3	5	2		15	11					4
16. Színház és Filmművészeti Egyetem	SZFE												
17. Pannon Egyetem	VE		58	5									3
18. Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egy.	ZMNE		3										1
19. Pázmány Péter Katolikus Egyetem	PPKE	3	3										1
20. Országos Rabbiképző- Zsidó Egye-	OR-ZSE												
21. Közép-európai Egyetem			1										

Főiskolák

1. Budapesti Gazdasági Főiskola	BGF	1	13					9					
2. Budapesti Műszaki Főiskola	BMF	1	7										
3. Dunaújvárosi Főiskola	DF										16		
4. Eötvös József Főiskola	EJF												
5. Eszterházy Károly Főiskola Eger	EKF		4	3									5
6. Károly Róbert Főiskola Gyöngyös	KRF					5							10
7. Kecskeméti Főiskola	KF												
8. Magyar Táncművészeti Főiskola	MTF												
9. Nyíregyházi Főiskola	NYF		15	1									
10. Rendőrtiszti Főiskola	RTF												5
11. Szolnoki Főiskola	SZF		5										
12. Tessedik Sándor Főiskola Szarvas	TSF												
13. Általános Vállalkozási Főiskola	ÁVF		1										
14. Budapesti Kommunikációs Főiskola	BKF												
15. Gábor Dénes Főiskola	GDF												
16. Kodolányi János Főiskola	KJF										20		
17. Modern Üzleti Tud. Főiskola	MÜTF	13											
18. Nemzetközi Üzleti Főiskola	NÜF		5										
19. Szent Pál Akadémia	SZPA												
20. Zsigmond Király Főiskola	ZSKF												
21. Általános Vállalkozási Főiskola	ÁVF												
22. Harsányi János Főiskola	HJF		5										
23. Heller Farkas Főiskola	HFF		5										
		66	463	21	11	33	21	61	40	76	76	109	

Megjegyzés

32. Intézmény szerzett pontot

(Előző év: 32 intézmény)

Indultak száma: csak a pontszerzést jelzi

Nincs adat

B E S Z Á M O L Ó

az Elméleti és Tudományos Bizottság 2008. évi munkájáról

A mozgalmas jubileumi év után csendesebben, de nem eseménytelenül telt a 2008-as esztendő az Elméleti és Tudományos Bizottság számára. Itthoni tevékenységünk középpontjában tudományos kutatások álltak, a nemzetközi életben pedig elsősorban a FISU FÓRUMON tettük le ismét a Szövetség névjegyét.

A Bizottság kiemelt feladatának tartotta a főiskolások és egyetemisták sporttal kapcsolatos, értékszempontjainak, attitűdjeinek és viselkedésformáinak, valamint a főiskolai-egyetemi sport társadalmi státuszának a feltérképezését. Az elmúlt évben ezeknek a kérdéseknek a tisztázása érdekében a Bizottság néhány tagja olyan empirikus vizsgálatokhoz csatlakozott, amelyek keretein belül lehetőség nyílt a hallgatók sporttal összefüggő szokásainak, valamint az egyetemi sportra vonatkozó sportpolitikának tanulmányozására, különös tekintettel a kormányzati felelősségre. Ezekben a felmérésekben már megtörtént az adatfelvétel és folyamatban van az adatok feldolgozása, elemzése. A hivatkozott közös kutatások költségkímélő lebonyolítására elsősorban azért nyílt lehetőség, mert a Bizottság folyamatosan együttműködött a releváns sporttudományi, intézményekkel, szervezetekkel, csoportokkal.

A főiskolai-egyetemi sportot érintő elméleti és tudományos ügyekben különösen jól működött a kooperáció Nyíregyházán és Szegeden, a Bizottság ottani tagjainak, Dr. Kokovay Ágnesnek és Dr.Trényiné Dr. Rákóczi Zsuzsának köszönhetően. A nevezett hölgyek hozzájárulását a Bizottság programjainak kialakításában és megvalósításában évek óta nagyra becsülöm. Mindazonáltal jó lenne, ha akadna egy-két hozzájuk hasonlóan elkötelezett és lelkes férfi kollega is a Bizottságban. Várom a Regionális Tanácsok vezetőinek ez irányú javaslatait. Ezen túl, kérem Dr.Kokovay Ágnes pótlásáról is gondoskodni a Kelet-Magyarországi Régióból, miután ő 2008 szeptemberétől Budapesten, a TF-en dolgozik főállásban. Ugyancsak szükség van hallgató jelölésére a Bizottságba, a hallgatói képviselőt nem régióhoz kötött. A regionális bizottságok és az Elméleti és Tudományos Bizottság közötti információcsere egyébként nem volt zökkenőmentes az év folyamán. A kommunikáció akadozásáért a Bizottság magára vállalja az elsődleges felelősséget, de érdemi változás csak akkor várható, ha kezdeményezői a régiókban meghallgatásra találnak.

A Bizottság az elmúlt évben is közreműködött a MEFS Hírlevél szerkesztésében. Úgy tűnik, hogy a hírközlésben a MEFS iroda munkatársaival közösen sikerült megtalálnunk az elektronikus és az írott formában közreadott információk optimális arányát. Elismerve és értékelve az elektronikus úton

történő információáramlás pozitívumait, változatlanul fontosnak ítéltük, hogy írásos dokumentumai is maradjanak a Szövetség éves tevékenységének. Az utóbbiaknak mindössze a mennyiségét csökkentettük a kompromisszum szellemében.

Hazai előkészületekkel indult a részvétel a IX. FISU Fórum munkájában is, amely „Az egyetemi sport gyökerei, erősségei és kihívásai” címet viselte.. A kellő időben közzétett felhívás ellenére a MEFS régióiban mérsékelt volt az érdeklődés a Fórum iránt, így a Bizottságnak nem okozott nehézséget a Krakóba utazó delegáció tagjainak kiválasztása. A viszonylag szűk „kínálat” ellenére a választás telitalálatnak bizonyult. Konkoly Gabriella és Rakaczki Zoltán nemcsak helyálltak, hanem a 2008. június 30. és július 6. között rendezett FISU Fórum legkorrektebb résztvevői közé tartoztak. Külön ki kell emelnem Rakaczki Zoltán aktivitását, aki Fórum eseményein is a tőle idehaza megszokott elhivatottsággal dolgozott. Társai szavazatai alapján ő számolt be abban a munkacsoportban lezajlott vitáról, amely az egyetemi sport helyzetével és a különböző egyetemi sport modellekkel foglalkozott. Ennek során több hazai, főként miskolci példát hozott fel és kiváló hírverést csinált a magyar főiskolai-egyetemi sportnak.

A FISU/CESU bizottsági tagjaként komoly szerepet vállalt a Fórum szakmai programjának előkészítésében és lebonyolításában az Elméleti és Tudományos Bizottság vezetője, Földesiné Szabó Gyöngyi. A magyar CESU tag tapasztalataival jelentősen hozzájárult a 2008-tól új összeállítású nemzetközi bizottság más irányú feladatainak megoldásához is. Részt vett a 2008. januári CESU ülésen Brüsszelben, és a CESU további három megbeszélésén, amelyet a IX. Fórumhoz kapcsolódva tartottak Krakóban. Az ott tárgyalt napirendi pontok közül ebben a beszámolóban egy nemzetközi és egy hazai vonatkozású információ tarthat közérdeklődésre számot. Elsősorban a magyarokat érinti az, a sportdiplomáciai sikernek elkönnyvelhető döntés, hogy dr. Kamuti Jenő meghívott előadó lesz a belgrádi Nyári Universiadéhoz kötődő FISU konferencián. Az átalakuló hazai felsőoktatási struktúrában a nemzetközi hírnek is lehet magyar hozadéka: a CESU a közeljövőben együttműködik az USA Sportakadémiával Master programok készítésében a sportigazgatás és a sporttechnológiai képzés területén.

A Bizottság tagjai mind itthoni, mind nemzetközi tevékenységük során mindig számíthattak a MEFS főtítkárának és a MESF iroda munkatársainak áldozatkész segítségére. A Bizottsági tagok és a maga nevében köszönetem fejezem ki támogatásukért.

Földesiné dr. Szabó Gyöngyi
elnök

BESZÁMOLÓ

a MEFS 2008. évi nemzetközi és sportdiplomáciai tevékenységéről

A MEFS 2008. évi nemzetközi tevékenységének középpontjában a főiskolai világbajnokságokon történő mind eredményesebb szereplés és az egyetemi sport hagyományait követő megmérettetés állt.

Elképzelésünk, hogy permanensen két évente egy-egy hazai rendezésű főiskolai világbajnoksággal gazdagítsuk a hazai sportéletet, sajnos nem valósulhatott meg. Éppen az evezős sportág miatt, hiszen a Nyári Universiade okán Belgrád is jelentkezett, ezért ésszerűségből, nem kandidáltunk. Vigaszt jelent, hogy 2010-ben a férfi-női kézilabda mellett evezésben is FVB-t rendezhetünk. Az viszont elszomorító, hogy a pénzügyi válságra hivatkozva a Nyári Universiade Szervező Bizottsága az evezést több „érem-várományos” sportágunkkal együtt kivette a programból. (kajak - kenu, ffi-női kézilabda, birkózás)

Ha a sportágakéban nem is (13 FVB-n vettünk részt 2006-ban), de a résztvevők száma tekintetében mindenképpen emelkedést mutat a 2008-as év, hiszen 148 versenyző, 46 vezető, 5 játékvezető/bíró képviselt bennünket, az egy kivételével Európában megrendezett Főiskolai Világbajnokságokon. Költségeit az elmúlt évekhez hasonlóan közösen álltuk az érintett sportági szakszövetségekkel. Összesítésben 20 dobogós, egy első, 8 második, 11 harmadik, 3-3 negyedik/ötödik/hatodik helyezést értünk el. Ez a résztvevők számában 13 %-os emelkedést mutat. Igaz aranyból egyel kevesebbet, de ezüstből és bronzból összességében megdupláztuk az érmekek számát. Örömteli tény az is, hogy az elért eredmények 10 sportágban születtek. Kiemelkedik a sorból az evezősök, kajak-kenusok és a női kézilabdások teljesítménye.

Változatlanul jó színvonalon rendeztük meg, veszünk részt a FISU-FIS alpesi sí kupákban, és természetesen azok előkészítésében (naptáregyeztető értekezlet, New Castle).

Hangsúlyos program volt az októberi budapesti IFIUS egyetemek közötti világválogatója, melyet nagy sikerrel rendezett meg a BME hallgatói stábjá. A magyar csapatok részvételének magasabb számát a borsos nevezési díjak akadályozták. Szövetségünk az előkészítés során, az IFIUS és a hazai sportági szövetségek közötti kapcsolatot koordinálta, de fogadtuk a szervezet vezetőit is. A 20 ország 68 egyetemi csapatának mintegy 1500 sportolója jól szervezett, kitűnő hangulatban lehetett részese, e fővárosokat megcélzó sportdzsembozások.

Földesiné Dr. Szabó Gyöngyi, elnökségünk és a FISU-CESU tagja révén folyamatos meghatározó szerepet töltünk be a nemzetközi sporttudomá-

nyos életben. A FISU-CESU-ban folytatott munkájáról bővebb értékelést a Tudományos Bizottság beszámolójából olvashatunk. Ezzel összefüggésben itt csak arról teszünk említést, hogy a tárgyalt évben is sikerrel szerepeltünk a krakkói FISU Fórumon, ahol, megelégedésünkre, Konkoly Gabriella és Rakaczki Zoltán elnökségi tagok is képviselték szervezetünket.

Örömteli, hogy Rakaczki Zoltán titkárként változatlan affinitással szervezi az EUSA Hallgatói Bizottságát. Eredményeképpen több egyetemi hallgató, önkéntesként vállalhatott szerepet az EUSA bajnokságainak rendezésében.

Dr. Vincze Pál révén jelen voltunk az EUSA párizsi közgyűlésén, ahol a szervezet korábbi elnökét újraválasztották, és két fővel is bővült az irányító testület. Kevésbé vigasztaló az a tény, hogy az EUSA VB. döntése alapján, programjaik részvételi költségét 50 EURO/fő/napra emelték, mely jelenleg magasabb, mint a FISU hasonló célú tarifája.

A „profiltisztítás” folyamatában változatlanul támogatjuk az Egyetemi-Főiskolai (MEFOB) Félmaratoni Kupa budapesti megrendezését. Mára, a nemzetközi és a hazai rajthoz álló futók száma kevésbé látszik ingadozóknak, ami reményt adhat arra, hogy a rendezvény „meg tudja vetni a lábát” a hazai futóéletben.

2008-ban a súlyemelés révén új sportág jelent meg a FISU világbajnokságainak hivatalos programjában. Sportdiplomáciai sikerként értékeljük, hogy a 36 országot és 200 sportolót felvonultató görögországi „debütálás” Némethné Móra Anikó technikai igazgató professzionális munkáját is dicséri. A személyes elismerésen túl, remélhetőleg pozícionkat is erősítette az a tény, hogy Dr. Hédi Csaba, a FISU CIC magyar tagja négy sportági Főiskolai Világbajnokság szervezését és lebonyolítását segíthette kiküldöttként.

Már említésre került, hogy 2010-ben evezésben (Szeged), férfi-női kézilabdában (Nyíregyháza) rendezünk Főiskolai Világbajnokságot. A tárgyalt évben minden, az előkészítéssel összefüggő feladatot, adminisztrációt elvégeztünk. Megalakultak és üléseztek a szervező bizottságok, megállapodások előkészítésére, illetve fontos a szervezést elősegítő adminisztratív feladatok elvégzésére került sor, közreműködésünkkel. Az Evezős Főiskolai VB megrendezésének is köszönhető, hogy állami beruházás keretében kerül bővítésre és nemzetközi sztenderdnek megfelelő átalakításra a Matyéri Kajak-Kenu és Evezős Olimpiai Centrum Szegeden.

Beszámolóink nem lenne teljes, ha elnökünk, Dr. Frenkl Róbert nem csak nemzetközi ügyekben végzett tevékenységét ne említenénk, és ne méltatnánk. Meg kell tennünk, hiszen a főtitkár számára is „kötelező” egyeztetéseken túl, tudjuk milyen felmérhetetlen segítséget, biztonságot jelentenek

javaslatai, tanácsai, a szövetség érdekében idejét és energiáját, egészségét sem kímélő munkája. Hálásan köszönjük, tanár úr!

Visszatekintve az elmúlt év nemzetközi eredményeire, ismét jóleső érzéssel állapítható meg, hogy szövetségünk az éves programban vállalt feladatait, a partner sportági szövetségek közreműködésével, maradéktalanul és sikeresen, a pénzeszközök takarékos felhasználásával valósította meg.

Dr. Hédi Csaba
főtitkár

Kimutatás
2008. évi Főiskolai Világbajnokságokon
történt részvételről, elért eredményekről

Sportág	Létszám			Eredmény
	Versenyző	Vezető	Bíró/ játékvezető	
Birkózás 2008 júl. 9-13 Thessaloniki, Görögország	11	2	1	II. hely Kiss Balázs III. hely Szerencse Mónika, Szabó Emese, Komáromi Ede, Wöller Gergő
Evezés 2008 szept. 5-7 Belgrád, Szerbia	16	7	–	I. hely Galambos Péter
Floorball 2008 nov. 6-9 Kuortane-Seinäjoki, Finnor- szág	15	3	–	1-II. 4-III. 2-V. 1-I. 3-IV. 1-VI. VI.

Kajak-Kenu 2008 szept. 19-21 Belgrád, Szerbia	25	7	–	2-II. 6-III.	II. hely Deák Márton, Nagy Péter, Németh Gergő, Dombi Rudolf, Hadvina Gergely, Schenk Áron, III. hely Medveczky Erika, Tóth Dávid, Németh G. Dániel, Németh Tamás, Volein Viktor, Széles Gábor, Varga Dávid, Foltán László, Sarudi Pál
Karate 2008 júl. 11-13 Wroclaw, Lengyelország	4	2	–	–	
Kerékpár 2008 máj. 20-25 Nijmegen, Hollandia	2	3	–	VI.	
Kézilabda 2008 júl. 5-13 Jesolo, Olaszország	30	10	4	II.	II. hely női csapat
Sporttövészet 2008 okt. 8-11 Peking, Kína	13	3	–	II.	II. hely Szollár András
Súlyemelés 2008 Nov. 25-28 Komotini, Görögország	10	4	–	3-II. 1-V. 1-VI.	II. hely Nagy Péter

Taekwondo 2008 júl. 16-20 Belgrád, Szerbia	2	1	-	V.	
Tájfutás 2008 júl. 29 - aug. 2 Tartu, Észtország	11	2	-	III. ffi váltó	III. hely Kovács Ádám, Lenkei Zsolt, Szabó András, Kerényi Máté Kristóf
Tollaslabda 2008 máj. 5-10 Braga, Portugália	2	0	-	-	
Triatlon 2008 jún. 27-28 Erdek, Törökország	7	2	-	-	
Összesen:	148	46	5	1-I. 8-II. 11-III. 3-IV. 3-V. 3-VI.	

**A MAGYAR EGYETEMI – FŐISKOLAI SPORTSZÖVETSÉG
2008. ÉVI HAZAI- ÉS NEMZETKÖZI PROGRAMJA**

2008. 01. 18-20	Nk. Program	FISU-CESU ülés	Brüsszel	Belgium
2008. 01. 24-25	Nk. Program	FISU-FIS Alpesi Síkupa	St. Lambrecht	Ausztria
2008. 01. 26-31	MEFS	Síturavezető és Sítovábbképzőtábor	Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem	Hochkar, Ausztria
2008. 01. 31	MEFS	Centenárium Évzáró Országos Értekezlet	Magyar Sport Háza	Budapest
2008. 02. 26	MEFS	Elnökségi ülés	Magyar Sport Háza	Budapest
2008. 03. 10-12	MEFOB -	Alpesi sí	Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem	Hochkar, Ausztria
2008. 03. 29	MEFOB -	Jégkorong	Kodolányi János Főiskola	Székesfehérvár
2008. 03. 29	MEFS	Közgyűlés	Magyar Sport Háza	Budapest
2008. 03. 29-30	MEFOB -	Torna	Eszterházy Károly Főiskola	Eger
2008. 04. 02	MEFOB -	Asztalitenisz	Pécsi Tudományegyetem	Pécs
2008. 04. 04-06	Tám. Rend.	Medikus Kupa	Szegedi Tudományegyetem	Szeged
2008. 04. 05	MEFOB -	Súlyemelés	Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem	Budapest
2008. 04. 05-06	MEFOB -	Floorball	Pannon Egyetem	Veszprém
2008. 04. 12	MEFOB -	Fitness Woman Kupa	Magyar Fitness Szövetség	Hódmezővásárhely
2008. 04. 12	MEFOB -	Judo	Budapesti Honvéd SE	Budapest
2008. 04. 12	Tám. Rend.	Szarvasúzők	Miskolci Egyetem	Miskolc
2008. 04. 13	MEFOB -	Birkózás	Eszterházy Károly Főiskola	Eger
2008. 04. 17-20	Nk. Program	FISU-FIS Programmegyeztető Értekezlet	Newcastle	Nagy-Britannia
2008. 04. 18-20	MEFOB -	Sakk	Debreceni Egyetem	Debrecen
2008. 04. 20	MEFOB -	FTL-Aerobik	Debreceni Egyetem	Debrecen
2008. 04. 20-22	MEFOB -	Kosárlabda	Szegedi Tudományegyetem	Szeged
2008. 04. 23-25	MEFOB -	Futsal - ffi, női	Széchenyi István Egyetem	Győr
2008. 05. 02-04	MEFOB -	Tenisz	Szegedi Tudományegyetem	Szeged
2008. 05. 02-04	MEFOB -	Tollaslabda	Pannon Egyetem	Veszprém

2008. 05. 05-06	MEFOB -	Kézilabda	Debreceni Egyetem	Debrecen
2008. 05. 05-10	Nk. Program	Tollaslabda FVB	Braga	Portugália
2008. 05. 09-10	MEFS	Universitas Kupa Országos Döntő	Miskolci Egyetem	Miskolc
2008. 05. 17-18	MEFOB -	Tájfutás	Pécsi Tudományegyetem	Pécs
2008. 05. 17-18	MEFOB -	Vívás	Pécsi Tudományegyetem	Pécs
2008. 05. 20-21	MEFOB -	Labdarúgás	Pécsi Tudományegyetem	Pécs
2008. 05. 21-26	Nk. Program	Kerékpár FVB	Nijmegen	Hollandia
2008. 05. 24-25	MEFOB -	Atlétika	Pannon Egyetem	Veszprém
2008. 05. 25	MEFOB -	Evezés	Magyar Evezős Szövetség	Csepel
2008. 06. 01	MEFOB -	Triathlon	Magyar Triathlon Szövetség	Tiszaújváros
2008. 06. 06-08	MEFOB -	Röplabda	Berzsenyi Dániel Főiskola	Szombathely
2008. 06. 12-13	MEFOB -	Strandkézilabda	Pannon Egyetem	Veszprém
2008. 06. 13	MEFOB -	Sportlövészet	Magyar Sportlövő Szövetség	Budapest
2008. 06. 16-20	MEFS	Oktatói Tenisz-továbbképző Tábor	Pannon Egyetem	Keszthely
2008. 06. 20	MEFOB -	Standröplabda	Sportlinea	Cegléd
2008. 06. 21	MEFOB -	Kajak-kenu	Magyar Kajak-Kenu Szövetség	Sukoró
2008. 06. 21	MEFOB -	Rögbi	Magyar Rögbi Szövetség	Esztergom
2008. 06. 27-28	Nk. Program	Triathlon FVB	Erdek	Törökország
2008. 07. 01-06	Nk. Program	FISU Fórum	Varsó	Lengyelország
2008. 07. 05-13	Nk. Program	Kézilabda FVB	Velence & Jesolo	Olaszország
2008. 07. 09-13	Nk. Program	Birkózó (férfi-női) FVB	Tessaloniki	Görögország
2008. 07. 11-13	Nk. Program	Karate FVB	Wroclaw	Lengyelország
2008. 07. 12	Tám. Rend.	Triathlon-Féltávú OB	ELTE-BEAC Polythlon-Triathlon Klub	Zánka
2008. 07. 16-20	Nk. Program	Taekwondo FVB	Belgrád	Szerbia
2008. 07. 29-08. 02	Nk. Program	Tájfutó FVB	Tartu	Észtország
2008. 09. 05-07	Nk. Program	Evezős FVB	Belgrád	Szerbia
2008. 09. 16-18	Tám. Rend.	Egyetemi Teniszkupa	Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem	Budapest
2008. 09. 19-21	Nk. Program	Kajak-kenu FVB	Belgrád	Szerbia

2008. 09. 26-27	Tám. Rend.	Agrár Sport Napok	Debreceni Egyetem	Debrecen
2008. 09. 28	MEFOB -	Duatlón	Magyar Triathlon Szövetség	Kaposvár-Toponár
2008. 10. 04-05	MEFOB -	Tereputation	Pázmány Péter Katolikus Egyetem	Piliscsaba
2008. 10. 04-05	Tám. Rend.	SHS Sportszakos Hallgatók Sporttalálkozója	Pécsi Tudományegyetem	Pécs
2008. 10. 05	MEFOB -	Országúti kerékpár	Bp. Kerékpár Szövetség	Tahitótfalu
	Nk. Tám. Rend.	IFIUS - World Interuniversity Games	Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem Peking	Budapest Kína
2008. 10. 06-10	Nk. Program	Sportfővő FVB	Bp. Kerékpár Szövetség	Etyek
2008. 10. 08-11	MEFOB -	Mountain Bike	Szegedi Tudományegyetem	Szeged
2008. 10. 12	MEFOB -	Fallabda	Debreceni Egyetem	Debrecen
2008. 10. 18	MEFOB -	Műszaki Felsőoktatási Sportnapok	MEFS	Salgóbánya
2008. 10. 23-24	Tám. Rend.	I. Hallgatói továbbképző tábor	Kuortane & Seinajoki	Finnország
2008. 10. 25-27	MEFS	Floorball FVB	Semmelweis Egyetem	Budapest
2008. 11. 06-09	Nk. Program	Atlétika - Félmaraton	Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem	Budapest
2008. 11. 09	MEFOB -	Úszás	Debreceni Egyetem	Debrecen
2008. 11. 09	MEFOB -	Sakk	Szegedi Tudományegyetem	Szeged
2008. 11. 21-23	MEFOB -	Kick-Boksz	Athen	Görögország
2008. 11. 23	MEFOB -	Súlyemelő FVB		
2008. 11. 25-28	Nk. Program	Einökségi ülés	Magyar Sport Háza	Budapest
2008. 12. 04	MEFS	EUSA Közgyűlés	Párizs	Franciaország
2008. 12. 05-07	Nk. Program			

**MAGYAR EGYETEMI FŐISKOLAI SPORTSZÖVETSÉG
2008. ÉVI MÉRLEG ELŐTTI PÉNZÜGYI KIMUTATÁSA**

BEVÉTELEK

Nyitókészlet 2008.01.01.	49,960,724
Bevételek	156,936,649
<hr/>	
Összes bevétel	206,897,373

KIADÁSOK

Szakmai	128,962,955
Működési	34,178,101
<hr/>	
Összes kiadás	163,141,056

Záró 2008.12.31-én	
Lekötés	36,063,627
Pénztár	230,225
Bank	6,962,465
Kártyalekötés	500,000
<hr/>	
Mindösszesen	43,756,317

Bevételek

ÖTM Működési (bérleti díj)	4,800,000
ÖTM Működési	28,000,000
ÖTM Hazai	25,000,000
ÖTM Nemzetközi	30,000,000
ÖTM Felsőokt. SE	40,000,000
ÖM 2007. évi	1,618,727
Tagdíj	10,111,600
Hozzájárulások (MEFOB, sítábor, Főisk. VB-k)	11,512,667
Pályázatok (NCA)	4,000,000
Kamatok	1,784,152
Egyéb bevételek	109,503
Összesen	156,936,649

Szakmai kiadások

Országos versenyek, versenyrendszerek lebonyolítása, támogatása	28,733,672
Főiskolai VB-k	21,218,985
Nemzetközi programok - sportdiplom.	3,413,703
Universitas versenyrendszerek	7,152,339
Régiók támogatása	3,113,100
Felsőoktatási SE-k tám.	55,300,000
Közgyűlés, elnökségi	1,009,100
Egyéb szakmai	9,022,056
Összesen	128,962,955

Működési kiadások

Munkabér, járulék, megbízási díj	18,940,046
Könyvelés, könyvvizsgálat	2,685,000
Belföldi kiküldetés	1,478,346
Irodaszer, nyomtatvány	264,145
Telefon, posta, újság	554,779
Bérleti díj	4,118,071
Egyéb vegyes működési	5,712,295
Bankköltségek	425,419
Összesen	34,178,101

**A MAGYAR EGYETEMI – FŐISKOLAI SPORTSZÖVETSÉG
2009. ÉVI HAZAI- ÉS NEMZETKÖZI PROGRAMJA**

2009.01.22-23	Nk. Program	FISU-FIS Alpesi Sikupa	St. Lambrecht	Ausztria
2009.01.24-29	MEFS	Síturavezető és Sítovábbképzőftábor	Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem	Hochkar, Ausztria
2009.02.13-16	Nk. Program	Sporttudományi Konferencia	Harbin	Kína
2009.02.18-28	Nk. Program	24. Téli Universiade	Harbin	Kína
2009.02.28	MEFOB -	Ergométeres Bajnokság	Szegedi Tudományegyetem	Szeged
2009.03.06-11	MEFOB -	Alpesi sí	Bp. Műszaki és Gazd.tud. Egyetem	Hochkar, Ausztria
2009.03.07-08	MEFS	Elnökségi ülés	Nyíregyházi Főiskola	Nyíregyháza
2009.03.09-10	MEFOB -	Futsal	Széchenyi István Egyetem	Győr
2009.03.18-21	Nk. Program	Nyári Unviersiade - Csapatvezetői értekezlet	Belgrád	Szerbia
2009.03.24	MEFOB -	Asztalitenisz	Pécsi Tudományegyetem	Pécs
2009.03.27-29	Tám. Rend.	Medikus Kupa	Pécsi Tudományegyetem	Pécs
2009.03.28	MEFOB -	Jégkorong	Kodolányi János Főiskola	Székesfehérvár
2009.03.28	MEFS	Közgyűlés	Magyar Sport Háza	Budapest
2009.03.29.	MEFOB -	Judo	Budapest Honvéd SE	Budapest
2009.04.	Tám. Rend.	Szarvaslázók	Miskolci Egyetem	Miskolc
2009.04.14	MEFOB -	FTL-Aerobik	Debreceni Egyetem	Debrecen
2009.04.18	MEFOB -	Súlyemelés	Bp. Műszaki és Gazd.tud. Egyetem	Budapest
2009.04.18	Tám. Rend.	Dunántúli Regionális Sporttalálkozó	Pannon Egyetem	Veszprém
2009.04.19-22	MEFOB -	Kosárlabda	Eötvös Lóránd Tudományegyetem	Budapest
2009.04.24-26.	Nk. Program	FISU-FIS Programegyeztető Értekezlet	Brüsszel	Belgium
2009.04.25	MEFOB -	Fitness Woman	Szegedi Tudományegyetem	Hódmezővásárhely
2009.04.25-26	MEFOB -	Torna	NYME Svaria Egyetemi Központ	Szombathely
2009.04.25-26	MEFOB -	Vívás	Debreceni Egyetem	Debrecen
2009.04.25-26.	MEFOB -	Tájfutás	Rendőrtiszti Főiskola	Piliscsaba
2009.04.30-05.03	MEFOB -	Tenisz	Szegedi Tudományegyetem	Szeged

2009.05.	MEFS	Universitas Kupa Országos Döntő	Miskolci Egyetem	Miskolc
2009.05.01-03	MEFOB -	Tollaslabda	Pannon Egyetem	Veszprém
2009.05.02	MEFOB -	Birkózás	Dunaújvárosi Főiskola	Dunaújváros
2009.05.09-10	MEFOB -	Floorball	Pannon Egyetem	Veszprém
2009.05.12-14	MEFOB -	Kézilabda	Debreceni Egyetem	Debrecen
2009.05.19-20	MEFOB -	Labdarúgás	NYME Savaria Egyetemi Központ	Szombathely
2009.05.23-24	MEFOB -	Atlétika	Pannon Egyetem	Veszprém
2009.05.30	MEFOB -	Evezés	Magyar Evezős Szövetség	
2009.06.	MEFOB -	Kajak-kenu		
2009.06.	MEFOB -	Rögbi		
2009.06.	MEFOB -	Triatlon	Pázmány Péter Katolikus Egyetem	Balatonalmádi
2009.06.04-05	MEFOB -	Standróplabda	Pannon Egyetem	Balatonalmádi
2009.06.04-05	MEFOB -	Szandkézilabda	Debreceni Egyetem	Debrecen
2009.06.05-07	MEFOB -	Röplabda	Pannon Egyetem	Keszthely
2009.06.15-19	MEFS	Oktatói Tenisz-továbbképző Tábor	Belgrád	Szerbia
2009.07.01-12	Nk. Program	25. Nyári Univeside	BEAC Polythlon-Triatlon Szakosztály	
2009.07.	MEFOB -	Triatlon - Féltávú OB	Magyar Triatlon Szövetség	Kaposvár-Toponár
2009.09.	MEFOB -	Duaton	MEFS	
2009.09.	MEFS	II. Hallgatói továbbképző tábor	MEFS	
2009.09.	MEFS	Tanévélőkészítő értekezéslet	MEFS	
2009.09.	Tám. Rend.	Agrár Sport Napok		
2009.09.01	Tám. Rend.	Egyetemi Teniszkupa	Bp. Műszaki és Gazd.tud. Egyetem	Budapest
2009.09.26-27	MEFOB -	Tájfutás	Rendőrviszti Főiskola	

2009.10.	MEFOB - Mountain Bike		Budapesti Kerékpár Szövetség	Etyek
2009.10.	MEFOB - Országúti kerékpár		Budapesti Kerékpár Szövetség	Tahitótfalu
2009.10.	MEFOB - Terepdualion		Pázmány Péter Katolikus Egyetem	Piliscsaba
2009.10.	Tám. Rend. Műszaki Felsőoktatási Sportnapok			
2009.10.02-04	Tám. Rend. SHS Sportszakos Hallgatók Sporttalálkozója		Eszterházy Károly Főiskola	Eger
2009.10.10	MEFOB - Fallabda		Szegedi Tudományegyetem	Szeged
2009.11.	MEFOB - Sakk		Debreceni Egyetem	Debrecen
2009.11.	MEFOB - Úszás		Bp. Műszaki és Gazd.tud. Egyetem	Budapest
2009.11.08	MEFOB - Atlétika - Félmarton		Semmelweis Egyetem	Budapest
2009.11.22	MEFOB - Kick-Boksz		Szegedi Tudományegyetem	Szeged
2009.11.29	MEFOB - Judo		Budapesti Honvéd SE	Budapest
2009.12.	MEFS	Elnökségi ülés	Magyar Sport Háza	Budapest
2009.12.01	Nk. Program	EUSA Közgyűlés		

**A MAGYAR EGYETEMI – FŐISKOLAI SPORTSZÖVETSÉG
ÁLTAL ELISMERÉSBEN RÉSZESÜLTEK**

Egyetemi – Főiskolai Sportért Életműdíj	Egyetemi – Főiskolai Sportért Hallgatói Díj
1994.	1994.
Dr. Kutassi László †	Tauber Zoltán
Dr. Petrich Géza †	Nácsa Balázs
Lochmayer György	Orosz József
Molnár Sándor (Posztumusz)	
Vincze György (Posztumusz)	
1995.	1995.
Horváth Sándor	Kurucz Izabella
Kecskeméti János †	Mazányi Judit
Dr. Nádori László	Dr. Palkovics Tamás
1996.	1996.
Dr. Kálmánchey Zoltán	Fazakas Károly
Szabad Sándor	
1997.	1997.
Kránitz István	Kotmayer József
Dr. Csótai József	
Gallov Rezső (emléktárgy)	
Dr. Koltai Jenő (emléktárgy) †	
Dr. Somogyi Endre (emléktárgy) †	
Dr. Sujbert Pál (emléktárgy)	
1998.	1998.
Dr. Győri Pál	Lakatos Mariann (tárgyjutalom)
Tóth Andorné	Maróthy Kornél(tárgyjutalom)
	Soós Tamás(tárgyjutalom)
1999.	1999.
Farkas István	Dobos Armand
	Lévai Krisztina
	Bélai Gyula
2000.	2000.
Csende Sándor	Garamhegyi Ábel
	Márkus Attila
2001.	2001.
Dr. Gál László	Hollósy Tibor
Dr. Pásztory Attila †	Bácskai László
Molnár István	
2002.	2002.
Dr. Som Ferenc	
Kuti József	
2003.	2003.
Dr. Kiss László	Szél Norbert
Dr. Kristóf László	Kiss Ildikó
	Stumpf Adrienn

Egyetemi – Főiskolai Sportért Életműdíj	Egyetemi – Főiskolai Sportért Hallgatói Díj
2004.	2004.
Ökrös István	Rakaczki Zoltán
	Németh Szabolcs
	Kilián Balázs
2005.	2005.
Várnagy András	Pálfy Marianna
Péterfalvi Lajos	Spilák Szilveszter
2006.	2006.
Dr. Fehér Györgyné Dr. Mérey Ildikó	Vörösházi Tibor
Szabóki Zoltán	Kálózi Attila
	Jósvai István
	Pulcz István
	Boda Péter
2007.	2007.
Dr. Papp Gábor	Horváth Miklós
Szabó Antal	Cseh Gergely
	Takács Tímea
	Kása Tamás
	Mazula Zoltán
2008.	2008.
Gyenge József (Posztumusz)	Nagy Balázs Vince
Bagyinszky Jenő	Sipos Tamás

CENTENÁRIUMI ARANYPLAKETT DÍSZOKLEVÉL
elismerésben részesültek

George E. Killian	FISU elnök
Roch Campana	FISU főtitkár
Alberto Gualtieri	EUSA elnök
Földesiné Dr. Szabó Gyöngyi	FISU CESU tag
Gallov Rezső	volt államtitkár
Dr. Gál László	MEFS Nyugat-Magyarországi Regionális Tanács elnöke,
Gyenge József	FISU CIC volt tagja
Dr. Karácsony István	FISU sportági vezető
Köpf Károly	Magyar Vízilabda Szövetség főtitkára
Dr. Som Ferenc	MEFS volt alelnöke
Tompa Andor	Sportlétesítmények Magyarországi Szövetsége elnöke
Dr. Hédi Csaba	FISU CIC tag
Dr. Frenkl Róbert	MEFS elnök, a FISU örökös tagja

**„MEFS ARANY PLAKETT AZ EGYETEMI – FŐISKOLAI SPORTÉRT”
elismerésben részesültek**

1996.

Farkas Györgyné, Farkas István, Fábián Péterné, Fehérné dr. Mérey Ildikó,
Kégel Tamás, Dr. Kiss László, Pénzes József, Szabóki Zoltán,
Téczy Tamás, Várnagy András

1997.

Korócz Gyula (posztumusz), Dr. Csillag Béla, Dr. Gönczöl László,
Dr. Kissné dr. Bársony Ilona, Paku Ernő†, Perlaky István†, Péterfalvi Lajos,
Polgár Béla, Sallai Ernő†, Schmidtné Temesi Ágnes, Szabó Gábor,
Szirony Pál, Veér Gábor

1998.

Gaál Sándorné, Keresztúri Géza, Kuti József, Lázár Béla, Nagy László,
Veres Gyula

1999.

Nyulasi Sándor, Németh János, Dr. Nyirkos István, Pungor Miklós,
Dr. Ozsváth Ferenc, Dr. Molnár Sándor

2000.

Eöry Tamásné, Göcze Mária, Horváth Zoltán, Horváth I. Tamás,
Vermesné dr. Merő Nóra, Dr. Rugási Endréné

2001.

Cseh Kálmán, Mészáros Mihály, Szabó Antal, Bodóczy Lászlóné,
Dr. Hegyes Péter

2002.

Barabás Zsolt, Christián Anikó, Dr. Gy. Kiss Jánosné, Galambos Sándor,
Iványi László, Vörös György

2003.

Dr. Rugási Endre, Zakariás Géza, Kulcsár Lászlóné, Bálint Mihály,
Dr. Miskolczi József, Dr. Beke János

2004.

Bocz Árpád, Lengyel Géza, Dr. Pásztorné Kovács Júlia, Müller Ferenc,
Vincze Géza, Konczos Csaba

2005.

Dr. Csanda István, Bartha Zsolt

2006.

Ákoshegyi István, Boros Györgyné

2007.

Dr. Boros Gyevi László, Bodó Attila, Sütő László,
Szabó László, Mészáros László

2008.

Dr. Nagy János, Vucskó Sándor, Kovács Péter,
Gaál Csabáné dr., Dr. Salamon Tamás